

春笋刚破土 偷挖不留情

佘山森林公园内笋壳遍地到处遭掘

春天来临,山林里的竹笋逐渐破土而出,茁壮成长。然而,在松江佘山森林公园内却出现了不文明的一幕:不少游客不顾劝阻,争相偷挖竹笋,并将剥离的笋壳随地丢弃。昨天,读者王先生拨打本报962288热线,诉说自己在佘山森林公园的所见所闻。

残骸俯拾皆是

王先生说,前天下午他到松江佘山森林公园游玩,刚爬上山坡,就见到了令人惊讶的一幕。“十几个游客蹲在泥地上用手拨土,不知在找什么东西,走近一看,原来都是在挖竹笋!”更令王先生不满的是,小山坡上满是被人剥下的竹笋壳,扔得遍地都是,一片狼藉。王先生说,虽然旁边就立着“禁止挖笋”的告示牌,但这些游客视若无睹。

昨日下午,记者来到佘山国家森林公园,从地震博物馆旁的大门走进,迎面就看见山坡上的一大片竹林。拾级而上,果然在地上陆陆续续看见许多白花花的笋壳,被人丢弃在山道上、小路边、



■ 小山坡上全是笋壳,一片狼藉

曹文清 摄

草丛中……俯拾皆是。

挖笋追求“野趣”

沿着小路继续往前走,记者看到了不少正在“埋头找宝”的游客,他们三五成群地蹲在竹林里,粗略算算有十几人。

“这里还有一个笋!”在一个三

岔路口,两名女游客正全神贯注地在草丛里进行“排查”,另一位同伴则坐在一边给刚挖到的竹笋剥壳。她们走后,地上留下了一大堆笋壳。

记者询问一对正在挖笋的年轻情侣,他们说看见别人在挖,自己也来试试,觉得挺好玩、很有“野趣”。

记者在山上到处转了一圈,几

乎已经找不到一颗像样的竹笋。经工作人员指点,才在南面一片被铁丝网保护的竹林里看到幸存的竹笋,一根根都长到了一米多高。可是,那些网外的“同类”却几乎都被扼杀。

希望“手下留情”

佘山笋因鲜美而闻名,记者在公园的各个路口不时看到醒目告示——“笋儿有生命,手下多留情”、“愿君莫伸折枝手,笋儿亦有泪滴”。这些告示词句优美,可惜打动不了挖笋人的心,收效甚微。

在山道上,记者遇见一名正在进行清理的工作人员,她说偷挖笋的人每天都有,从三月底起就陆续多了起来。看着这一地笋壳,她无奈地说:“我中午12时刚来清理过,现在才过了两个小时,这里又变成了这样。”

另一位公园管理人员说,这片竹林是严禁挖笋的,他们看到就会制止,但几个人哪能管得了这么一大片林子,还是希望游客能文明游园,让竹笋有一个良好的生长环境。 见习记者 曹文清

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

假币冒充旧版人民币

市民黄先生在旧货摊受骗上当

本报讯(记者左妍 实习生李光宗)“本想在旧货摊上淘几张旧版人民币做收藏,想不到竟买到了假币!”昨天,家住杨浦区黄先生因缺乏经验,被所谓家藏多年的“旧版人民币”骗了一回。他来电讲述自己的遭遇,提醒读者多长个心眼。

昨天中午,黄先生途经嫩江路中原路附近,发现路边有一个中年女子在地上摆卖古董玉器和旧版人民币,其中几张崭新的1953年版的2角钱、5角钱纸币吸引了他的目光。女子见黄先生有意,连忙说:“这几张纸币是我家私藏的,你买了绝对不会后悔,就等升值了。”黄先生心动不已,拿起纸币看了看。当时她开价2角钱的是80元一张,5角钱的是180元一张。黄先生说,讨价还价后,他以200元的价格一口气买下9张纸币。

回家后,黄先生拿出纸币,小心和家中已有的纸币进行比对,发现新买的纸币薄了不少,再仔细一看,2角面值与5角面值的,数字竟然相同!“还以为淘到了好东西,没想到还是中了招。”黄先生对此懊恼不已。

对此,收藏专家表示,一些旧版人民币已退出流通渠道,如果不具备专业知识,最好不要贸然介入收藏。若真的想收藏人民币,下手之前务必要谨慎,不要轻易相信街头兜售的收藏品,避免受骗上当。遇到被骗,要第一时间向警方报案。

一个月不到就卖出那么多,收了钱却不发货,现在单方面提出退款,这不是忽悠我们吗?王先生说。昨天傍晚,记者多次致电“24券”客服热线,但始终无人接听。

新闻追踪

团购9.3折加油卡竟成闹剧

中石化否认合作 “24券”称供货商出问题

本报讯(记者左妍 新民网胡彦珩)3月27日,本报A10版刊发《团购9.3折加油卡想淘便宜却忐忑》一文,讲述众多网友在“24券”团购中石化加油卡后,中石化网站发声明否认与团购网站合作。如今,约定的发货时间已过,“24券”却称供货商方面出问题,无法发货,此事引起消费者不满。

参与团购的朱先生告诉记者,上个月他和同事在“24券”团购网

上买了20张500元的中石化加油卡,每张价格465元。然而,仅在团购结束的第二天,中石化就发声明否认其与“24券”合作。朱先生和诸多消费者担心遇到了团购骗局,而记者3月26日致电“24券”网站时,客服明确表示,虽然没有与中国石化合作,但加油卡“是有的”;至于来源和渠道,对方仅表示这是网站自行购买,将于4月15日准时发货。

昨天,朱先生发现自己的订单

还显示在“处理中”,他致电“24券”团购网,工作人员表示,由于供货商拒绝发货,因此无法出货。和朱先生有同样遭遇的王先生则说,他昨天接到电话称,“24券”的采购出现了问题,加油卡无法发货,网站会给消费者退款。不过,由于退款需要一定的流程,可能需要一周的时间。

记者了解到,“24券”总共办了2次团购,共卖出12000多张。按照每张465元的价格,“24券”

收了数百万元资金。昨天下午,记者致电“24券”客服热线询问,面对早前“24券”坚称的“已自行购买加油卡”一说,客服表示并不知情,至于是否有货、向谁采购、何时发货的疑问,客服一问三不知。

“一个月不到就卖出那么多,收了钱却不发货,现在单方面提出退款,这不是忽悠我们吗?”王先生说。昨天傍晚,记者多次致电“24券”客服热线,但始终无人接听。



■ 一棵树上爬满了人 网友摄

这群小青年游园不文明 一棵树上爬了7个人

本报讯(实习生李光宗 记者左妍)为了拍照,一大群年轻人竟同时爬上一棵树,摆出各种姿势嬉笑打闹。昨天,上海滩网友“hua5853”向记者反映,春光明媚,方塔公园内游人如织,但眼前的这一幕却让人纷纷摇头叹息。“树边就是水塘,爬树不但危险,还破坏绿化,希望这些游客能在

游园时注意自己的行为举止。”

网友告诉记者,昨天,他到位于松江区中山东路上的方塔公园拍照游玩。院内有多棵依湖生长的古树,树干粗壮,一些树枝低矮,几乎蔓延至水中,湖边春光甚好。然而,有一群男女一路嬉笑打闹至湖边,为了拍照,几名年轻男子竟然顺着树干一

路往上爬,还站在树枝上嬉笑打闹;树下有2名年轻女子不时指挥他们摆不同的姿势,为他们拍集体照。“我一数,一棵树上竟然同时站了七个人,这棵树看起来已经被很多人爬过,早已不堪重负。”网友说。

昨天下午,记者致电松江区方塔公园,工作人员告诉记者,入春以来,游园的人多了起来。为了游客安全,园方已设置了安全标示和护栏,也有志愿者和工作人员定期巡视。

热线专递 >>>

【花坛损坏】

昨晚11时:读者陈先生来电反映,周家嘴路近梧州路路边的绿化带中一个木质花坛已经损坏半个月了,希望能尽快修复。

【垃圾成堆】

昨晚8时:读者周先生来电反映,武宁路桃浦河桥下垃圾成堆,散发阵阵恶臭,严重影响附近居民生活。

房浩 许明 整理

一个人献了8个人的血量总和

收破烂为生的杨以桥8年献血58次

上海好心人

昨天,松江区血站内,花费一个多小时捐献了两个单位的血小板后,杨以桥接过了他第20本《无偿献血证》。这是他8年来第58次献血,向上海血库贡献了近3.6万毫升血液,相当于8个成年人体内血量的总和。

受人输血之恩

34岁的杨以桥是山东济宁人。20岁时,他在内蒙古一个建筑工地上打工受伤昏迷。在医院醒过来后,杨以桥发现自己的右腿严重骨折。他还从医生那

里得知,他体内输入了400毫升别人的血液。感恩的种子就此深埋。

2004年5月,杨以桥来到上海松江,在九亭找到了工作。当年9月的一天,杨以桥路过闵行区七宝镇时,被一所造型漂亮的小屋吸引,走近一瞧,才发现那是一座献血屋。多年前受人400毫升献血之恩的记忆在脑海中浮现,杨以桥坚定地走了进去,第一次将袖无偿献血200毫升。

8年无偿献血

从2004年9月起,每隔半年,杨以桥都会准时到采血点“报到”。在献了5次全血之后,杨以桥听医生说起成分献

血,虽然每次耗时比献全血长,但成分献血每个单位相当于献全血400毫升,且只需28天就可以再献,而且血小板的用途更广,可以用于急性失血和白血病患者,从此,杨以桥便转而捐献血小板,这样一来,他的献血周期更短了。

2010年,杨以桥辞去了固定的工作,从此以收破烂为生。只因为这样可以让他更自由一些,方便献血和做志愿者。8年来,杨以桥已先后成功动员了50多名身边的同事、朋友、老乡参加无偿献血,有的还和他一样成了固定献血者。杨以桥说,只要身体允许,这条“献血之路”他还会一直走下去。

通讯员 许萍 本报记者 左妍

拍卖公告

受济南市中级人民法院委托,定于2012年5月4日上午10点在济南市中级人民法院(济南市经二路1号)6楼拍卖厅公开拍卖位于上海市浦东南路1088号中融大厦1202室,建筑面积338.93平方米,参考价:921万元。

展示时间地点:即日起展示标的物所在地自行查勘。有意竞买者,请于拍卖前将保证金人民币80万元汇至法院指定账户(以到账为准),并持有效证件及保证金收据于拍卖会前到我公司办理竞买登记手续。

竞得者于2012年5月20日前将拍卖成交款全额打入法院指定账户,逾期未足额缴纳的,将承担违约责任。未竞得者三日内全额退款保证金(不计利息)。

联系电话:0531-87066096 82926177
13583112258 13853162011

联系人:袁先生 郑先生
监督电话:0531-89257204

公司网址:www.hxgjpm.com

山东华信国际拍卖有限公司
山东沛丰拍卖招标有限公司
2012年4月17日